

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport
Broj 33/13-7/
EPA 338 XXV
Podgorica, 17. decembra 2013. godine

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE

Na osnovu člana 137 st. 2 i 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, podnosi Odboru za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore

MIŠLJENJE O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2014. GODINU

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, na sjednicama održanim 17. decembra 2013. godine, razmotrio je Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2014. godinu, u dijelu koji se odnosi na budžetske potrošačke jedinice iz oblasti prosvjete i sporta, nauke i kulture. U svojstvu ovlaštenog predstavnika predlagača zakona, sjednici je prisustvovao Nikola Vukićević, v.d. pomoćnika ministra finansija, kao i predstavnici resornih Ministarstava.

Odbor je ocijenio ohrabrujućim povećanje budžeta za potrošačke jedinice iz oblasti obrazovanja, posebno za Ministarstvo prosvjete, Univerzitet Crne Gore, kao i za Zavod za školstvo. Predlogom budžeta za 2014. godinu, budžet je povećan za skoro sve potrošačke jedinice iz oblasti prosvjete i sporta. Pozitivnim je, između ostalog, ocijenjen i nastavak realizacije Programa Stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem, za šta je u 2014. godini planirano 9. miliona eura.

Takođe, Odbor je ocijenio pohvalnim i pozitivnim značajno povećanje budžeta za potrošačku jedinicu Ministarstvo nauke, kojoj su sredstva za 2014. godinu, veća u odnosu na prethodnu godinu za 1,17 miliona eura. Povećanje budžeta ovoj potrošačkoj jedinici odnosi se na Program Nauka, za koji je opredijeljeno 2,56 miliona eura.

Kada su u pitanju potrošačke jedinice iz oblasti kulture, na Odboru je konstatovano da nema značajnijih odstupanja u odnosu na 2013. godinu, ali da opredijeljena sredstva omogućavaju izvršavanje svih zakonskih obaveza.

Nakon rasprave, Odbor je formirao većinsko mišljenje da Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2014. godinu treba prihvatiti u dijelu koji se odnosi na oblasti prosvjete, nauke, kulture i sporta.

PREDSJEDNICA ODBORA
mr Branka Tanasijević

